

Az Acta Biochimica et Biophysica munkája

A magyar biokémikus és biofizikus kutatók régi kívánsága teljesült, amikor 1966-ban megjelent az új akadémiai folyóirat, az Acta Biochimica et Biophysica. A folyóirat, bár csak 30 ív áll rendelkezésére évente, jelentősen enyhített a publikálási gondokon. A biokémiai rész főszerkesztője Straub F. Brunó akadémikus, a biofizikai rész főszerkesztője Ernst Jenő akadémikus. A szerkesztőbizottság tagjai: Farkas Gábor, Fridvalszky Loránd, Szabolcsi Lászlóné és Tigyi József. A folyóiratnak ez ideig 3 kötete jelent meg, évenként 4 füzetben.

A folyóirat eredeti tanulmányok közlését vállalja a biokémia és a biofizika tárgyköréből, különös tekintettel a következő témakörökre: fehérjék struktúrája és szintézise, enzimek, nucleinsavak, szabályozó és transportfolyamatok, bioenergetika, izomműködés, radiobiológia, biokibernetika. A folyóirat normál terjedelmű, előzetes és rövid közlemények közlését vállalja.

Az első 3 kötetben 151 közlemény jelent meg, ezek közül 87 biokémiai és 64 biofizikai tárgyú volt. A közlemények — egy kivétellel — angol nyelven jelentek meg. 1 biokémiai közlemény német nyelvű volt. A folyóirat 1., ill. 3. kötete közölte a Magyar Biofizikai Társaság 1966. évi IV. (Budapest) és az 1968. évi V. (Szeged) Vándorgyűlésén elhangzott előadások előadáskivonatait is.

A folyóirat előfizetésének számszerű alakulása kielégítő. A folyóirat közleményei megfelelő publicitást kapnak a nagy külföldi referáló folyóiratokban is. Örvendetes, hogy folyóiratunk referálása — a szokásos gyakorlattól eltérően — már az 1. kötet megjelenésének időszakában megindult. A folyóiratban megjelenő cikkek időbeni referálásának eredményeként a külföldi kutatók különlenyomat-kérései olyan tömegben érkeznek, hogy a kérések kielégítése a 100. példányszámú különlenyomatok birtokában az esetek többségében nem oldható meg.

Kívánatos lenne, hogy a magyar biofizikus kutatók jobban kihasználják az új folyóirat által nyújtott publikálási lehetőséget és közleményeiket ne külföldi folyóiratoknak küldjék meg közlésre.

NIEDETZKY ANTAL
technikai szerkesztő
(Biofizikai Intézet, Pécs)